



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

统筹谋划稳定发展 聚焦重点奋力前行

高邮市工业总公司

2022年,工业总公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实习近平总书记提出的“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,紧紧围绕市委、市政府中心工作,坚持以人民为中心的发展思想,统筹疫情防控与经济社会发展,以维护国有资产完整为重点,以化解历史遗留难题为责任,推动各项工作迈上新台阶。



系统“谋”——谋定位、谋思路、谋落实

一是精准谋定位。提高政治站位。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,特别是深刻领会“两个确立”的决定性意义,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,切实扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命。党委班子全年开展交流研讨13次。加强意识形态领域风险研判,严格执行《工业总公司党委关于意识形态工作责任制实施细则》。本年度公司党委专题研究意识形态工作2次。与下属支部签定《工业总公司意识形态工作责任书》5份,时刻保持敏感性和警惕性,确保社会舆论环境稳定有序。

二是科学谋思路。强化理论武装。本年度党委理论学习中心组把习近平总书记系列重要讲话精神、治国理政新理念新思想新战略和习近平总书记关于国有资产保值增值的重要指示精神等内容列入重点学习内容,开展集中学习研讨13次。提升谋划能力。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,增强攻坚克难的真功夫,在实干中锤炼

坏并占用国有资产问题,谋划盘活位于乡镇的闲置资产问题,制定完善了涉及资产管理、信访维稳、财务内控规章制度,规范选人用人、党支部组织生活等方面的工作程序和要求,以制度抓管理,以督查促落实。

着力“抓”——抓防控、抓队伍、抓维稳

一是慎终如始抓疫情防控。压紧压实“四方”责任,落实落细疫情防控各项措施,重点在机关疫情防控志愿服务和文游农贸市场巡查方面下功夫。抽调1名副科级以上干部指挥隔离点工作,2人参加汤庄高速卡口疫情防控;动员机关全体人员常态做好“扫街”“敲门”以及核酸小屋登记等志愿服务。加大文游农贸市场等重点场所巡查力度,严格执行查码、测温、戴口罩、一米线等疫情防控规定;全面加强市场消杀管理;重点人员核酸检测,督促落实“三查三报告”,构筑联防联控、群防群治的严密防线。

二是夯实基础抓队伍建设。牢固树立“抓好党建就是最大政绩”的鲜明导向,坚持党建业务工作一盘棋,与业务工作同计划、同部署、同实施、同考核。及时更新党务公开内容,配备专职党务工作人员。加强各支部党建工作的指导、督查,本年度撤销不符合设立条件的党委1个、党总支1个、党支部10个。开展寻找失联党员工作。登记在册失联党员21人,通过多途径查找到失联党员14人。规范党员发展、管理和处置。进一步明确民主生活会标准与要求,本年度开展民主生活会2次。坚持开展谈心谈话活动,党委班子成员之间、班子成员与分管科室负责人之间开展了谈心谈话15次,做到见人见事思想。严格执行党支部“三会一课”制度,本年度开展组织生活会1次。领导班子主动以普通党员参加组织生活会,带头做好自我批评。

三是坚持不懈抓信访维稳。学深悟透习近平总书记关于社会治安综合治理的重要讲话精神,组织学习了《宪法》《民法典》等法律法规。明确综治工作要点,领导包案维稳对象3名,落实落细专班推进。深入开展“信访突出问题攻坚化解年”行动,重视信访上访,加快推进信访源头治理与积案化解,最大限度减存量、控增量。全年接待上访306人次,同比下降41%。健全矛盾纠纷排查化解机制,持续做好劳动社保、退役军人等领域风险排查。排查涉军人员诉求11起,在宣传政策、耐心沟通基础上,按要求为涉军人员落实相应待遇,争取应得权益。“两节”慰问涉军人员

230人次,走访企业困难退伍志愿兵5人。扎实开展“安全生产百日攻坚行动”,每月定期对所属企业进行安全生产检查,提高安防水平,排除安全隐患,营造和谐稳定的社会环境。

聚焦“改”——改问题、破难题、答考题

一是紧盯巡察反馈问题整改进度。公司党委认真对照市委第三巡察组巡察反馈意见,紧紧围绕巡察组反馈的4个方面14条问题清单逐项逐条对应列出39项具体整改措施。全年共召开党委会议14次、行政会议4次,研究巡察反馈问题整改方案,整改内容推进情况等。在抓好整改、解决问题的过程中,公司党委及时总结经验,深化成果运用,制定完善了涉及资产管理、信访维稳、财务内控等33项规章制度,规范了“三重一大”制度、党风廉政建设责任制、选人用人等方面的工作程序和要求,真正让整改成为推动全面从严治党向纵深发展的过程。清理出北海综合市场3家原经营户占用存放的货物,拆除原水泵厂违章建筑15户,有效出租八桥米厂的闲置资产。制定完善了涉及资产管理、信访维稳、财务内控规章制度,规范选人用人、党支部组织生活等方面的工作程序和要求,以制度抓管理,以督查促落实。

二是破解资产管理和确权等难题。原国营水泵厂国雄路厂区南侧院墙被周边居民户破坏并占地违建多年,由于周边住户诉求复杂、矛盾众多,拆除违建和修复红线难度较大。公司党委始终坚持人民至上理念,在拆除违章建筑过程中,注重做好群众思想工作,妥善解决好困难群众实际问题。通过与职能部门密切协作,拆除原水泵厂违章建筑15户,拆除面积达290㎡。目前已完成厂区红线重新界址工作,下一步将修复厂区南北两侧院墙。此外,公司党委多次下沉乡镇开展走访排查位于三垛、临泽和卸甲3个乡镇的国有资产。因地理位置受限、改制交接不清楚等客观原因,造成资产管理不规范。通过查找原始房产证、红线图等方式明晰权属;对闲置资产进行统计汇总,完善相关手续并建立台账。今年已完成卸甲(原八桥)扬州钢木家具厂厂区测绘界址、卸甲(原八桥)米厂闲置房屋出租接洽、临泽米厂职工宿舍土地测量和住户调查等工作。公司党委举一反三,提高巡查频次,改为每月一次。全面掌握资产底数、租赁合同期限。强化出租登记备案制度,督促承租人按规定办理合同登记。北门菜场

扩建工程已完成施工并投入使用,下一步与市财政局和市建投集团接洽,确保工程资金按时足额支付。

三是惠及民生解答群众“考题”。公司党委从实际出发,紧扣群众急难愁盼问题,实实在在为企业职工提供服务。全年接待职工办理住房公积金支取、高速公路筹资红利领取信息变更核实、社保和人事档案查询等事宜来访共132人次。协助10名职工办理社保补缴申请手续。为6名到龄供养人员办理退休手续。为染化厂、水泥制品厂、电机厂、化肥厂等从事特殊工种办理提前退休受阻的职工与人社局积极沟通,提供真实有效的档案凭证,成功帮助9名职工完善了提前退休资料。完成原高特面粉宿舍楼16户居民危房回购工作。公司党委聚焦困难群众、未成年人,两节”期间,慰问困难职工、两参退伍军人和因公、因战伤残军人累计慰问251人次,累计金额13.5万元。此外,拓宽慰问渠道,收集各类人员信息,将节日慰问直接汇入账户;建立《工业总公司暂存档案查询登记制度》,帮助企业职工查询原始档案资料;是优化信息维护,定期对定补人员信息进行核查,及时更新信息。

2023年是全面贯彻落党的二十大精神的开局之年,公司必须坚定用党的二十大精神统领全局,统揽工作,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,对标对表党的二十大精神实质、内涵属性,全面理解中国式现代化的本质特色、原则要求,锚定“聚焦江苏绿色、加快中部崛起”的定位不动摇,切实做到稳定发展大局、聚焦重点目标,统筹发展与安全两件大事,努力把稳的基础打得更牢、进的步伐迈得更实,推动中国式现代化高邮篇章开好局起好步。



干事能力,在矛盾中增强斗争本领。自觉将业务工作与党的建设、队伍建设、疫情防控、安全生产等工作一同谋划部署。党委班子先后10余次深入基层开展调研,科学分析中心工作的“时”与“势”、“近”与“远”,对盘活乡镇资产等3项课题开展调研,着力抓准抓牢工作重心。

三是深化谋落实。公司党委严格履行主体责任,建立督导考核体系,制定下发年度目标任务清单、全面从严治主体清单等,以清单化明确工作责任。班子成员按照分工落实“一岗双责”责任制,定期开展专项检查督查,指导协调解决困难。谋划北海综合市场搬迁后房产被3家原经营户占用存放货物和原国营水泵厂院墙被周边居民户破

热烈祝贺高邮市 十六届人大二次会议 政协十四届二次会议 胜利召开